EDSO Kongress

Ljubljanas / Sloveenias 

17.-18.6.2004

EDSO kongressi avamisel tervitas Sloveenia Kurtide Spordiliidu president  Janez Slatinsek ja peasekretär Tone Petric kõiki delegaate ja soovis neile edu kongressi töös.
* EDSO president Lennart Edwall soovitas kõigil alati lugeda EDSO lehekülgi aadressil : www.edso.net. Samuti kasutatakse iga maaga kontaktiks emaili ,seetõttu pole mõtet saata asju posti teele. Kuna osade riikide postiteenus on kehv. Kui kellegil pole interneti, siis tuleb teatada EDSO juhatusele, siis saadetakse sinna posti teele vajalikud teated ( näiteks reg.lehed, võistlustest osavõtusoovid, jne ).EDSO veebist saab leida võistluste kalenderplaanid, võistluste tulemused , võistluste paigad ( mõned muudetakse ja tühistatakse ) ja muud infod.
* Anti info ,et EDSO sõna  „ TD ( technical director ) asemele pannakse uus sõna TO ( technical official ).Lubati EDSO põhikirjale parandused teha.

* Otsustati ,et EM-st osavõtumaad peavad olema vähemalt viis maad, mitte vähem. Aga probleem : näiteks jäähoki ja väravapall – neist võtab enamasti 4 maad. Juhatus uurib välja ja moodustab välja A- spordialad ja B-spordialad . A-st võtab 5 maad ning B-st siis 4 maad.
Taheti, et EM kavadesse pannakse squash ja saalihoki.Ei saa. Vaid tuleb eelvõistlused oma riigis ja ka rahvusvahelised võistlused korraldavas riigis, seejärel vaadatakse, kui palju osavõtjaid tuleb sinna. Peale selle arutatakse järgmisel EDSO kongressil selle teemaga.

Slovakkia palvel võeti EM võistluste programmi juunioride sisejalgpall vastu.

Anti ettepanek EDSO juhatusele, et EM- maadluse juuniorid võistleksid samal ajal  EM- maadluse täiskasvanutega ( täiskasvanud maadlejad võistlesid siiamaani ilma juuniorideta ). Juhatus lubas võtta mõtlemisaega.
* Suur-Britannia esindaja Edward Webb  seletas kõigile, et suurem osa inimesed ei mõistnud, kuidas nimetada Suur-Britannia spordiliitu või Inglismaa spordiliitu. Suur-Britannia Kurtide Spordiliitu kuuluvad Wales, Sotimaa ja Inglismaa. Eraldi Iirimaa. On küll ebameeldiv. On vaja asutada Walesile ja Sotimaale oma spordiliit. Tuleb teadvustada ka CISS-ile. 

* Itaalia teatas, et Iltaalias on nüüd 2 spordiliitu. Nende nõupidamine jätkub. Itaalia delegaadid ei saanud hääletada EDSO kongressil kui ka CISS kongressil enne kui asutatakse üks ametlik spordiliit. Seetõttu delegaadid olid kohal vaatlejateks.

* Valiti 2004-2005 EDSO revidendiks Ole Artman Taanist. Tema on ka CISS-i raamatupidaja.

* Avastati, et mõned riigid pole teatanud kui ka maksnud osavõtumaksud rahvusvaheliste võistluste ja ka klubidevaheliste võistluste  läbiviimise korraldamisest oma riigis EDSO-le.

EDSO pole saanud 25 tuhat eurod ( osavõtumaksud ja trahvimaksud ).

Paluti kõigil korrapäraselt ja ausalt teatama EDSO-le, kui korraldatakse võistlused ja maksma korraldamismaksud EDSO-le.

* Toimusid EDSO juhatuse valimised – on vaja uut 4 ,kes läheb juhatusele.

Valiti nii : Edward Webb Suur-Britanniast ( 44 häält ) ; Argyris Fotiou Kreekast ( 40 ); Valeri Rukheldev Venemaalt ( 40 ); Bjorn Roine Norrast ( 37).
Tänati lahkuvat EDSO presidenti Lennart Edwallit edu töös.
Juhatuse omavahel valiti uueks presidendiks Isabelle Malaurie Prantsusmaalt. Õnnitleti.
Lõpetuseks tänati kõiki kongressist osavõtnuid  pingelise töö eest. Paluti kõigil minna EM korvpalli avamisele ja lüüa kaasa võistlustele. 
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